欢乐冰雪 畅玩冬趣

白城市区最大冰雪乐园将于本月二十日开园

城市晚报白城讯 又到一年冰雪季,玩冰戏雪正当时。近日,记者走进白城胜利冰雪乐园建设现场,初现的夕阳为整个乐园披上了金色的薄纱,凛冽的寒风中,冰面上的工人们正在紧张忙碌,用各种工具打造雪墙。

白城胜利冰雪乐园位于白城生态新区鹤鸣湖公园北侧,导航至"鹤鸣湖公园"即可找到。该园占地面积近6万平方米,投资近200万元。

是今年白城市区最大的冰雪乐园, 将干本月20日开园。

单人雪圈、双人雪圈、单人冰车、双人冰车、冰上自行车、冰上独轮车、冰上悠悠车、雪地大悠波球、雪地摩托车、冰上漂移车、冰尜……丰富多彩的冰雪娱乐项目、各类雪雕和倾力打造的网红打卡地,让人们对白城胜利冰雪乐园充满期待。

据悉,该园将建设龙年二龙戏珠、十二生肖和网红雪雕等各具特

色的景观造型,还将安装射灯、仿真鹤、仿真企鹅,遍插彩旗,为前来游玩的人们创造良好的冰雪娱乐氛围

"目前,整个冰雪乐园相关设施已经全部进场。现在正在进行雪雕和各类景观的建设,积极筹备雪具维修清洁,完善相关设施,尽全力为前来游玩的人们带来更好的冰雪体验。"白城胜利冰雪水上娱乐有限公司总经理常文忠说。 记者 李政孚

12月13日,白城工业园区城南街道草原社区敬老食堂开业。食堂每日提供两餐30余种菜品,用餐价格根据年龄不同分为免费、6元、8元、10元和13元,能有效解决老年人,特别是高龄、空巢、独居等老年群体"吃饭难"的问题。图为老年人正在食堂就餐。

记者 朱世傲 摄



诚实做人 诚信做事

-记吉林厚合律师事务所主任李佩璟

城市晚报自城讯 1982年出生的李佩璟是吉林厚合律师事务所主任。自2006年执业以来,坚持专业化发展理念,忠于事实、忠于法律,执业为民,追求公平正义,以扎实的理论功底和积极负责的工作态度,成功办理了一系列较有影响的诉讼和非诉讼法律事务,取得了良好的社会效应,赢得了社会各界的肯定和当事人的赞誉。

政治信念坚定 服务发展大局

作为白城市人民政府、洮北区 人民政府、洮北区财政局等10余家 党政机关的法律顾问,李佩璟为党 政机关提供快捷、优质的法律服务,参与洮北区政府两起重大群体性信访案件的调解和协调工作,通过诉讼挽回经济损失。在维护社会稳定、优化经济环境工作中作出贡献,展现了不忘初心、牢记使命的新时代律师风貌。

创新服务方式 勇担社会责任

李佩璟常年致力于普法宣传活动。为了加强我省专、兼职普法志愿者队伍建设,把法治宣传教育工作融入公共法律服务体系,营造学法、知法、用法、守法的良好社会氛围。他打造"移动司法所""随身司

法所"随时随地提供个性化法律服务,推进实体、热线、网络三大平台建设升级和融合发展。

执业文明规范 为人恪守诚信

执业16年来,李佩璟做到了0 投诉,0处罚,当事人满意度接近100%。他说:"只有严格遵守律师 执业纪律和职业道德,律师之路才能走得久远。"在工作中,他严格依 法依规执业,诚信为本,信誉至上, 为年轻律师树立了榜样。他的专业 精神和诚信品格促进了行业的诚信 建设,提高了律师行业的社会公信 力。 记者 郭梓钦

镇赉:"小积分"撬动"大能量"

城市晚报白城讯 走进镇赉县镇赉镇架其村"爱心超市",货柜上的米、面、牙膏、洗衣液、沐浴露、纸巾等各类生活用品应有尽有。与普通超市不同的是,这里的物品没有标注价格,却都"明码标分",5分、10分、15分、20分、50分不等,原来这家"爱心超市"的物品不能用钱购买,只能通过积分来兑换,墙上张贴着兑换标准和兑换流程。

这天一早,刚刚扫完院子的村民吕东春来到村党支部,一进门他就从钱包中拿出一张"购物卡"交给工作人员,听闻他的这张卡里还有60分后,吕春东便乐呵呵地走进旁边的"爱心超市",精心挑选自己想要的商品。

吕东春说:"1积分就能当1块钱用,这个超市不但能买东西,还能帮我卖东西,我家庭院种的700斤小米就放在这代卖呢!"他指着在墙角的小米笑着说,这不但帮他节省了时

间,在价格上也让他十分满意。

原来,这是架其村激励村民参与 文明传建、公益服务的一种创新工作 模式。通过建立积分评价体系,引导 村民参与人居环境整治、遵守村规民 约、响应秸秆禁烧、破除陈规陋习等 活动,从而获得相应的积分,凭借这 些积分,村民可以在"爱心超市"兑换 米、面、油等日常生活用品。

镇赉镇宣传委员于伟男说:"我们还提供了'精准点单'式服务来保证百姓所需,村民在一年内不仅可以累计积分,还可向'爱心超市'提出自己想要的商品,再由村里集中到县城购买,让村民不再为买东西这种小事奔波。"

目前,架其村"爱心超市"模式 已做到户户知晓、人人知晓,兑换的 商品总价值也达到了3万余元。

"通过这种工作模式,可以紧紧 地把村民团结在村党支部周围,能 够更好发挥村级党组织的战斗堡垒 作用,既提升了村民的思想认识,又 为持续推进架其村乡村振兴工作提 供了坚实基础。"架其村第一书记董 达告诉记者,明年他们还将与村卫 生院以及县城大型商超联合开展此 项工作,在村民用药、购物等方面带 去实实在在的方便。

不止架其村,"爱心超市"在镇赉县已遍地开花。近年来,该县以"爱心超市"为抓手,通过"爱心超市"积分制管理模式,用"小积分"兑换"大文明",用"小奖励"汇聚"大动力",引导广大群众积极参与乡村治理,不断激发群众内生动力,全力构建共谋、共建、共治、共享基层治理新格局。

据了解,镇赉县各乡、镇还建立了长期稳定的运行资金保障机制,通过县、乡主导项目收益中列支、村集体经济收益、包保部门、爱心人士等社会力量捐赠的资金及物品,来保证各村"爱心超市"货源不断、物品齐全。

心系社区为民生 党建共建促和谐

白城市司法局深入社区 开展"四下基层"系列活动

城市晚报白城讯 近期, 白城市司法局主动深入洮北 区幸福街道光明社区开展 "四下基层"系列活动,推动 学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育 走深走实,进一步服务社区 群众。

为增强社区群众法治意识,他们组织相关法律专家为社区群众讲了一堂以"吉林省物业管理条例和民法典"为主题的法治课。本次法治课主题贴合日常生活,群众听课兴致高、兴趣浓,极大地增强了社区群众的法治意识。

在居民区实地调研过程中,他们发现一些遗留问题,多栋居民楼两年多没有声控灯,生活出行极不方便。该局领导现场办公,积极同住建、供电等相关部门进行沟通协调,为13栋的200多户群众解决了居民楼走廊声控灯安装事宜。

为满足群众法治需求, 化解矛盾纠纷,他们协调资 金在光明社区建立了物业纠 纷调解室并设置了公共法律 服务先锋岗。购置了办公桌椅、档案柜、制度板等办公用品,并安排人民调解员坐班式解答群众法律疑问和诉求、调解物业纠纷等问题。

暖心贴心的服务得到了 社区工作人员和群众的一致 好评,一面"心系社区为民 生,党建共建促和谐"的锦 旗, 生动地诠释了社区群众 对司法行政为民办实事的肯 定。该局主要负责人表示: 四下基层'是密切联系群 众的重要途径,是来之于实 践又指导实践的创新举措。 白城司法行政系统将始终立 足于发展的新形势、新任务 新要求,面对市情民情的新 变化,面对党群干群关系的 新特点新挑战,不断深化践 行'四下基层'工作制度,不 断丰富'四下基层'的载体、 形式和方法,积极引导广大 党员干部带着初心'下'、带 着感情'下'、带着责任'下 做到发现问题在一线、化解 矛盾在一线、工作落实在 线,努力把工作做扎实、做到 位、做出成效。

强化监督管理 护航年轻干部成长

城市晚报白城讯 今年 以来,通榆县包拉温都蒙古 族乡纪委多措并举强化年轻 干部监督管理,加强年轻干 部队伍建设,严防年轻干部 成长"黄金期"变成贪腐"危 险期"。

加强年轻干部教育引导。本着教育在先、防范在前的原则,以关心、提醒为出发点,针对年轻干部开展有思想信念教育、党史学习教态育。思想道德教育、意识形面警育。将正面教育和反面警会,帮助年轻干部全的生向上动力,不断校正或发生向上动力,不断校正部分上路。组织年轻党员干部对生向上动力,不断校正部到困难群众家中开展帮扶工作,促使年轻干部不断加强党性修养。

压实年轻干部监督责 认真落实"一把手"管班 子带队伍责任,该乡党委书记 定期与本单位年轻干部谈心 谈话,并重点加强关键岗位年 轻干部管理,掌握他们的思想 动态、工作情况、生活情况。 同时,注重用好提醒谈话、批 评教育等手段,做到抓早抓 小、防微杜渐,避免小毛病演 变成大问题,严防"四小四大 问题出现。为促进新进年轻 干部交流,掌握新讲年轻干部 生活、工作、思想状况,全面提 升干部队伍综合素质,专题召 开机关新进年轻干部座谈交 流会。通过身边的典型案例 警示年轻干部,强化纪律规矩 意识,对苗头性倾向性问题早 发现早教育,帮助年轻干部守 住拒腐防变的防线。 刘庆龄

通榆公安"警滴融合"见成效

城市晚报白城讯 "真的特别感谢民警同志和出租车司机师傅,这部手机里面都是我女儿的学习资料,如果不是你们建立了'警滴融合工作群',手机就不会这么快找到。"近日,通榆市民张女士将一面印有"警滴融合为民办事 寻回失物温暖人心"的锦旗送到了通榆县公安局迎新派出所民警殷向东和出租车司机张喜东的手中。

前不久的一天晚上,迎新派出所建立的"警滴融合工作群"打破了平日的宁静,原来是张喜东捡到一部价值不非且处于关机状态的手机,在群里张喜东@民警殷向东。殷向东查看到消息后,立即联系了张喜东,并让张喜东尽快给手机充电开机,以便失主找寻手机。同时,殷向东在群内号召大家积极转发扩散失物认领信息。经过大家的共同努力,20分钟

后张女士便取回了丢失的手 机。

张女十的例子并不是个 案,自今年7月开始,迎新派 出所创新推出"警滴融合"工 作模式,建立"警滴融合工作 群",已通过工作群为30余名 群众找回丢失的物品。所谓 "警滴融合",就是迎新派出 所与域内2家出租车公司的 1000余名司机组建联合工作 队伍,通过建立"警滴融合工 作群",为广大司机提供业务 咨询、法律援助、普法教育等 服务,在保证司机群体权益 的同时,充分发挥他们人熟、 地熟、活动范围广的优势,及 时获取违法犯罪线索和物品 遗失线索,更好地为广大人 民群众服务。

随着"警滴融合"工作的深入开展,通榆县公安局迎新派出所已在司机师傅们的帮助下破获8起案件,打击处理违法犯罪人员30人。 洪宇